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Το Κιλκίς υποδέχθηκε το σκήνωμα του 
μακαριστού Μητροπολίτη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Το σκήνωμα του μακαριστού Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου κυρού 
Εμμανουήλ υποδέχθηκαν με δάκρυα στα μάτια, κλήρος και λαός, το 
απόγευμα της Τετάρτης στο Κιλκίς. 

Τη σορό του μακαριστού Ιεράρχη υποδέχθηκε ο τοποτηρητής της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Μητροπολίτης Γουμενίσσης, Αξιουπόλεως και Πολυκάστρου κ. 
Δημήτριος, στον Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κιλκίς.

Η Εξόδιος Ακολουθία του μακαριστού θα ψαλεί την Τετάρτη 3 Μαρτίου 2021 στις 
11.00 στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κιλκίς.

Ο ενταφιασμός του θα γίνει στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Λόφου Κιλκίς δίπλα 
στον προκάτοχό του μακαριστό Κιλκισίου Απόστολο.
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Ημέρα πένθους  για τον δήμο Κιλκίς

Ημέρα πένθους κήρυξε την αυριανή, οπότε και θα τελεστεί η εξόδιος ακολουθία 
του μακαριστού Μητροπολίτη κυρού Εμμανουήλ, σύμφωνα με ψήφισμα που εξέδωσε 
κατόπιν έκτακτης συνεδρίασή του το Δημοτικό Συμβούλιο του δήμου Κιλκίς.

Όπως αναφέρει θα παραμείνουν κλειστές οι υπηρεσίες, τα Ν.Π.Δ.Δ. οι επιχειρήσεις 
του δήμου Κιλκίς και τα σχολεία κάθε εκπαιδευτικής βαθμίδας του δήμου Κιλκίς.

Από χθες κυματίζουν μεσίστιες οι σημαίες σε όλα τα δημοτικά καταστήματα του 
δήμου μέχρι την ημέρα της εξοδίου ακολουθίας.
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Το δημοτικό συμβούλιο Κιλκίς εκφράζει τα ειλικρινή του συλλυπητήρια προς την 
Ιεραρχία της Εκκλησίας, προς τους ιερείς της Ιεράς Μητροπόλεως και προς τους 
συγγενείς για την απώλεια του μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου Εμμανουήλ, 
αναγνωρίζοντας τη σπουδαία ποιμαντική του δραστηριότητα και τη δυναμική 
πνευματική πρωτοκαθεδρία του στο κοινωνικό, φιλανθρωπικό και ιεραποστολικό 
έργο της μητροπολιτικής επαρχίας.

Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει:

Να καταθέσει στη μνήμη του, και σύμφωνα με την επιθυμία του, αντί στεφάνου, 



χρηματικό ποσό για την ενίσχυση των συσσιτίων της ιεράς μητροπόλεως 
Πολυανής και Κιλκισίου, το οποίο θα εξειδικευθεί με απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής του δήμου.

Να κηρυχθεί ως ημέρα πένθους για το δήμο Κιλκίς, η Τετάρτη της 3ης Μαρτίου, 
ημέρα της εξοδίου ακολουθίας και ταφής του Μακαριστού μητροπολίτη και να 
μείνουν κλειστές οι υπηρεσίες, τα Ν.Π.Δ.Δ. οι επιχειρήσεις του δήμου Κιλκίς και τα 
σχολεία κάθε εκπαιδευτικής βαθμίδας του δήμου Κιλκίς.

Να κυματίζουν μεσίστιες οι σημαίες σε όλα τα δημοτικά καταστήματα του δήμου 
από σήμερα και μέχρι την ημέρα της εξοδίου ακολουθίας.

Να παραστούν ο Δήμαρχος Κιλκίς και ο Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου 
Κιλκίς στην αρχιερατική εξόδιο ακολουθία και ο δήμαρχος Κιλκίς να εκφωνήσει 
τον επικήδειο λόγο.

 


